
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Der Sparkassenverband Niedersachsen (SVN) vertritt als Regionalverband die Interessen 

der niedersächsischen Sparkassen und unterstützt diese als Dienstleister in allen 

sparkassenrelevanten Aspekten. Die Wahrnehmung wichtiger Beratungs- und 

Steuerungsaufgaben gehören dabei ebenso zum Leistungsspektrum des Verbandes wie 

die Zusammenarbeit mit anderen Unternehmen der Sparkassen-Finanzgruppe.  

 

Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir für unseren Geschäftsbereich Prüfungsstelle, 

einen 

 

Praktikanten (m/w/d) Wirtschaftsprüfung Kreditinstitute 
 

Die Prüfungsstelle ist eine unabhängige Einrichtung des Sparkassenverbandes 

Niedersachsen. Sie ist der gesetzliche Abschlussprüfer der Mitgliedssparkassen des SVN. Die 

Prüfungsstelle prüft unabhängig und in eigener Verantwortung neben den 

Jahresabschlüssen der Sparkassen auch die Einhaltung der organisatorischen Pflichten und 

die Risikolage, die Informationstechnologie, das Wertpapierdienstleistungs- und 

Depotgeschäft sowie die Einhaltung geldwäscherelevanter Vorschriften. 

 

Ihre Aufgaben 

• Unterstützung bei der Prüfung von Jahresabschlüssen und der Prüfung der 

Risikomanagementsysteme der niedersächsischen Sparkassen 

• Unterstützung der Kollegen der Prüfungsstelle im operativen Tagesgeschäft  

• Recherchearbeit zu aufsichtsrechtlichen und handelsrechtlichen Themen 

 

Ihr Profil 

• immatrikulierter Student im Bereich Wirtschaftswissenschaften, Betriebswirtschaft, 

Finanzmathematik, Wirtschaftsinformatik oder einer vergleichbaren Fachrichtung  

• Interesse an Themen wie Rechnungslegung, Controlling und Risikomanagement von 

Kreditinstituten 

• erste praktische Erfahrungen im Bereich Wirtschaftsprüfung oder Bankenwesen von 

Vorteil 

• ausgeprägtes konzeptionelles Denkvermögen 

• Freude an der Zusammenarbeit im Team 

• Selbstständige und zuverlässige Arbeitsweise 

• Sehr gute Deutschkenntnisse 

 

Unser Angebot 

• angemessene Vergütung inkl. Reisekostenerstattung 

• vielfältige und spannende Aufgaben, ideal zur Vorbereitung auf das spätere 

Berufsleben 

• Kreis von Fachexperten zum Austausch von Praxisfragen 

• späteres Anstellungsverhältnis möglich 

 



 

Jobs beim Sparkassenverband Niedersachsen 

 

Wollen Sie lieber großen Chancen begegnen statt Hindernissen? Wir bieten eine breite 

Palette zur Entfaltung ihrer Talente.  

Wollen Sie dazu beitragen die Regionen und die Gesellschaft stark zu machen? Mit ihrem 

einzigartigen öffentlichen Auftrag und ihrer regionalen Bindung fördern Sparkassen 

gemeinsam mit ihren Verbundpartnern den Wohlstand der Menschen vor Ort und das 

nachhaltige Wachstum der Wirtschaft.  

 
Fühlen Sie sich angesprochen? 

 

Dann freuen wir uns über Ihre aussagekräftige Bewerbung unter Praktikant (m/w/d) 

Wirtschaftsprüfung Kreditinstitute | Job in Hannover | Sparkassenverband Niedersachsen. 

 

Auf der Homepage finden Sie auch weitere Informationen über unser Haus sowie zu den 

Vorteilen des Sparkassenverbandes Niedersachsen als Arbeitgeber 

(https://svn.sparkasse.de/karriere/svn/arbeitgeber.html). 

Für Rückfragen steht Ihnen die Leiterin der Prüfungsstelle, Frau WP/StB Tanja Reiche (Tel. 

0511/3603-408) gerne zur Verfügung.  

 

Wir freuen uns auch über die Bewerbungen von Schwerbehinderten. 

 

Sparkassenverband Niedersachsen 
Personalreferat, Schiffgraben 6-8, 30159 Hannover 
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